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  (1فیزیک )نام درس:                .......................................... نام دبیر:                  ریاضی: رشته                                 دهم: پایه              ........................................................نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30 ساعت شروع:                  نوبت صبح                دقیقه 130: مدت امتحان                                         05/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 نمره با حروف:                             تاریخ و امضا:                         

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف

1 

 را با کلمات مناسب پرکنیدجاهای خالی 

 است..................................  اگر تندی جسمی کاهش یابد، کار کل نیرهای وارد بر آن الف(

 آیند. از سرد کردن سریع مایع به دست میها در طرح نامنظمی قرار دارند و  ................................ مولکولدر  ب(

 است................................. ترموکپل  کمیت دماسنجی دماسنج( ج

 شود.ترمودینامیک گرما به خودی خود از جسم سرد به جسم گرم منتقل نمی................................ بنابر قانون  د(

1 

2 

 گزینه درست و نادرست را مشخص کنید.

 همواره معتبرند. و شوند نمیهای فیزیکی در طول زمان دستخوش تغییر  ها ونظریه الف( مدل

 کند. ب( ظرفیت گرمایی کمیتی است که میزان  گرمی و سردی اجسام را مشخص می

 .تواند منفی باشد انرژی جنبشی میج( 

 هر چه مساحت سطح مایع بیشتر باشد  فشار آن کمتر است.د ( 

1 

3 

 زیر کلمه مناسب خط بکشید.

 همرفت طبیعی( است. –ای از انتقال گرما به روش )همرفت واداشته  کننده اتومبیل نمونه ( سیستم خنکالف

 انرژی مکانیکی( نام دارد. -مجموع انرژی جنبشی و پتانسیل یک جسم )انرژی پتانسیل کشسانی (ب

 ( کلوین افزایش یافته است.127 – 400درجه سلسیوس افزایش یابد. دمای آن )127اگردمای جسمی ( ج

 یابد.کاهش( می -انبساطی انرژی درونی گاز)افزایش درودر یک فرآیند بی( د

1 

4 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید.

 (5/0) چرا؟ درو فرض کرد؟توان فرآیند بیالف(کدام یک از مراحل چرخه ماشین گرمایی درون سور بنزینی را می 

 

 

 (5/0) کند، چرا؟ به او برخورد نمیکند، هنگام برگشت  آموزی آونگی را در مقابل بینی خود آورده و رها می دانش ب(

 

 

1 

 

5 

  (5/0می کنید.) نوشتن راه حل الزامیست. ()تبدیل واحدهای زیر را انجام دهید و جواب نهایی را نماد گذاری علالف(

100𝑘𝑚3 =? 𝑚𝑚3 
 

 

 ( 5/0.)در شکل زیر مقدار اندازه گیری شده را گزارش کنیدب( 

 
 
 

1 

 (1صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 



 بارم سؤالات ردیف

6 

cmظرفی لبریز از آب است اگر یک تکه سنگ به جرم یک کیلوگرم را درون ظرف بیاندازیم ، 
آب بیرون  3500

 ریزد، چگالی سنگ را محاسبه کنید. می

5/0 

7 

 ؟به دست آورید 1کند، سرعت جسم را در نقطه  جسم از حال سکون شروع به حرکت می

𝑔)چشم پوشی کنید.(     )  و اصطکاک )از مقاومت هوا = 10
𝑁

𝑘𝑔
 

                                      

 

 

 
   

1 

8 

آب𝜌چند متر است؟ ) hکیلوپاسکال باشد ارتفاع  A  ،6/119اگرفشار در نقطه  = 1000
𝑘𝑔

𝑚3  105وفشارهوای بیرون 

جیوه𝜌پاسکال و   = 13600
𝑘𝑔

𝑚3  و𝑔 = 10
𝑁

𝑘𝑔
) 
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9 

  مطابق شکل ظرفی محتوی آب روی ترازوی عقربه ای قراردارد.

کند؟  ح دهید عقربه ترازو چه تغییری میکند. توضی شخصی انگشت خود را وارد آب میالف( 

 چرا؟

 

 

 

   یآب با تندب( 
𝑚

𝑠
cmبا سطح مقطع  یا در لوله  2

 د؟یآب در لوله را بدست آور انیآهنگ جر در حال حرکت است  500 2

 

 
 

 

1 

10 

قرار گرفته است. اگر  ℃30و    ℃20بین دو منبع با دماهای  m2و  m3و طول  و عرض  cm10 تیغه ای به ضخامت

 .باشد. ضریب رسانندگی تیغه را بدست آورید کیلووات 48آهنگ رسانش از این تیغه 
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 (2صفحه )
 



 شماره صندلی       

 

 

 

 ( 1نام درس: فیزیک )               .......................................... نام دبیر:                  رشته: ریاضی                                 پایه: دهم              ........................................................نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:                   نوبت صبح             دقیقه    130مدت امتحان:                                          05/03/98: تاریخ امتحان

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 تاریخ و امضا:                                                      نمره با حروف:

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف

یش دهیم مساحت ورقه چند کلوین افزا 50باشد. اگر دمای ورقه را  می 2500𝑐𝑚2مساحت یک ورقه سربی   11

سرب𝛼)     یابد؟  متر مربع افزایش می سانتی = 29 × 10−6 1

𝑘
) 

 1 

oدمای  atm1متر مکعب و فشار  24ای به حجم  های اکسیژن موجود در محفظه الف( تعداد مولکول 12
C27  چقدر

 ( R = 8 J/mol.k)است؟ 

 

 

 mmHg 75و فشار گاز را به  c ͦ 102باشد. اگر دمای گاز را به  می c ͦ 7و دمای آن  mmHg 14فشار گازی ب( 

 شود؟ برابر میبرسانیم حجم گاز چند 

 

 

 

2 

 رساند. درجه سیلسیوس می 100درجه سیلسیوس را به بخار آب  50گرم آب با دمای  500یک گرم کن دمای  13

) ؟الف( چه مقدار گرما توسط گرم کن به آب داده شده است
KJ

Kg
  2256 LV=  و 

Kj

K𝑔𝑂 C
 (  Cآب =2/4  

 

 

 باشد، توان گرم کن را به دست آورید.دقیقه صورت گرفته  2ب( اگر این فرآیند در مدت 

 

 

25/1 

درجه سلسیوس وجود دارد چند گرم یخ صفر درجه سلسیوس به  25گرم آب  400درون ظرفی که عایق بندی شده  14

𝐊𝐉)  ؟شوددرجه سلسیوس  4تا دمای نهایی  آن اضافه کنیم

𝐊𝐠
  336 LF=  و 

𝐊𝐣

𝐊𝑔𝑂 𝐂
 (  Cآب =2/4  
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 (3صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 



 بارم سؤالات ردیف

 :استرای یک مول گاز اکسیژن مطابق شکل ( بV-Tنمودار حجم بر حسب دما ) 15

 چند پاسکال است؟ Aالف( فشار گاز در حالت 

 

 

 

 چند ژول است؟ ABب(کار انجام شده در فرآیند 

  

 

 
 

 

1 

 کند. مطلوبست:مول گاز تک اتمی مطابق شکل چرخه ای  را طی می 5/0 16

 (75/0) انجام شده توسط گاز در طی این چرخه، چند ژول است؟الف(کار 

 

 

 

 

 (1) کند را محاسبه کنید. ترین دمای این چرخه کار میبازده ماشین کارنویی که بین بالاترین و پایین ب(
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 .دهد  ژول گرما از دست می 5200دستگاه  در یک فرآیند هم دما 17

 محیط چند ژول کار روی دستگاه انجام داده است؟  الف(  

 

 

 تغییرات انرژی درونی سیستم  چند ژول است؟ ب( 

 

 
 

5/0 

 گیرد:ژول گرما را از درون یخچال می 8000ژول انرژی الکتریکی، 2000یک یخچال در هر چرخه با مصرف  18

 دهد؟الف( یخچال در هر چرخه چند ژول گرما به فضای بیرون می

 

 

 ب(ضریب عملکرد این یخچال چند است؟

 

 

75/0 

 (4صفحه )
 


